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       CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1645 - Fone/Fax: (19) 561.2811

       Estado de São Paulo


Ata nº 2178 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 29 de maio de 2001. Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e um, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2178 sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Antonio Tadeu Marchetti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidney Vick, Hilderaldo Luiz Sumaio, Flávio José Santos Pinto, José Belloni, José Nilson de Araújo, Jorge Luis Lourenço, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari e Valdir Rosa. Havendo número legal, a srta. Presidente, Vereadora Cristina Aparecida Batista, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2177 da Sessão Ordinária de 22.05.2001, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, a Senhorita Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Alessandro Pedro Marangoni, que procedesse com a leitura do Expediente: 01) – Exemplar do Jornal Regional, ed. nº 529, Mai-2001; 02) – Exemplares do Jornal do Senado, Ano VII, nºs 1287 a 1299; 03) – Exemplares do Jornal da Câmara, Ano 3, nºs 546 e 550; 04) – Exemplar do Jornal dos Professores, Ano XXXVI – Abril/Maio de 2001, nº 328; 05) – Prospecto do 11º Fórum RH, de 20 a 22 de junho/2001 – Centro de Convenções da Bahia; 06) – Seminário Nacional Organizações Orientadas por Valores, de 31/05 a 01/06/2001, em São Paulo; 07) – Revista CEP Brasil, ed. nº 18, Fev/2001; 08) – Edições Imprensa Oficial; 09) – Exemplar D.O. Leitura Especial, ano 19, nº5, maio/201; 10) – Resenha Econômica, Ano 5, nº 49, Abril/2001; 11) – Boletim do Rotary Club de Pirassununga, Abril de 2001; 12) – Prospecto do XXXI Encontro Nacional de Veradores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais e Assessores, em Maceió – AL, de 05 a 08/06/2001; 13) – Prospecto do XVI Congresso de Servidores de Câmaras Municipais, de 03 a 06/07/2001, em Gramada/RS; 14) – São Paulo mostra Rio Claro, 28/05/2001, em São Paulo; 15) – Programação Workshop, 04 de junho de 2001, no Anfiteatro do Campus de Pirassununga; 16) – Telegrama do Governador do Estado, Geraldo Alckmin, informando que autorizou destinação de R$ 10 mil (dez mil reais) para custeio da APAE de Pirassununga e R$ 20 mil (vinte mil reais) para a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga; 17) – Convite do Centro Hípico Pagoto para a II Etapa da Copa UNIMED de Salto e Adestramento de Pirassununga, dias 01 e 02/06/2001; 18) – Prospecto do Seminário Regional sobre Políticas Públicas, Territoriais e Auto-Sustentabilidade: Avaliação e Propostas para a Bacia Hidrográfica do Rio Mogi Guaçu, dia 08/06/2001, na Universidade Federal de São Carlos – em Araras; 19) – Of.CM.n.461/2001, do Presidente da Câmara Municipal de Araras, Irineu Norival Marreto, encaminhando Moção, de autoria do Ver. Antonio Maria Denófrio, de apoio aos aposentados de todo o Brasil pela iniciativa de apresentar projeto de lei de revisão de seus benefícios; 20) – Ofício 212/01, do Presidente da UVESP, Sebastião Misiara, apresentando para considerações e apreciação a minuta anexada, permitindo a alteração do RI por meio de resolução – ou, se for o caso, a LOM, através de emenda – objetivando modificar os horários das sessões camarárias para o período distinto do noturno, evitando, assim, gastos com energia elétrica; 21) – Publicação do DOE; Poder Legislativo, São Paulo, V 111 N 92, quinta, 17 de maio de 2001, Pág. 9; 22) – Ofício nº 135/01 – DB, do Deputado Dorival Braga, encaminhando as emendas por ele apresentadas à Lei de Diretrizes Orçamentárias-LDO-2002; 23) – Ofício do DER, em atenção ao requerimento nº151/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, referente construção e continuidade das obras da Rotatória no Km 33 da rodovia SP-225, onde existem acessos para os Bairros Santa Tereza e Itupeva; 24) – Ofício DAL-AA 081/1/2001, do Presidente da Câmara Municipal de Bauru, Walter do Nascimento Costa, encaminhando requerimento nº 213/2001, de autoria do Ver. José Walter Lelo Rodrigues, objetivando diminuir o tempo de mandato dos Senadores da República de 8 para 4 anos; 25) – Ofício 394/01-P, do Deputado Nelson Pellegrino, informando que foram feitas alterações em alguns pontos da programação da VI Conferência Nacional de Direitos Humanos, confirmada para os dias 30 e 31 de maio e 1º de junho/2001, em Brasília; 26) – Ofício do CONSEG – Conselho de Segurança de Pirassununga, informando a Diretoria 2001-2003; 27) – Of. do Diretor Presidente Interino da Patrulha Mirim de Pirassununga, Getúlio Martins da Silva, informando que resolveu colocar à disposição do Executivo Municipal, a referida entidade, para as medidas que entender necessárias, apresentando os motivos de tal liberação; 28) – Of. nº 111/2001, do Secretário Municipal de Cultura e Turismo, José Roberto Zamarioli Silva, informandoa realização da Semana Dr. Fernando Costa, no período de 04 a 10 de junho; 29) – Of. Adm. nº 108/2001, do Executivo Municipal, comunicando Veto Total ao Projeto de Lei nº 17/2001, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, que dispõe sobre controle de populações animais, bem como sobre a prevenção e controle de zoonoses no Município de Pirassununga, e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa; 30) – Projeto de Lei Complementar que recebeu nº 03/2001, de autoria do Ver. Antonio Tadeu Marchetti, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 25/97, pertinentes a ISSQN sobre construção civil. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa para darem parecer. As indicações e pedido de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 31) – Indicação nº 403/2001, de autoria da Vereadora Cristina aparecida Batista, verificando possibilidades de adaptar local onde os artesãos possam expor seus trabalhos para visitação pública e até mesmo comercializá-los; 32) – Indicação nº 404/2001, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, verificando possibilidade de urgentemente tomar as providências com relação ao imóvel localizado na Avenida América do Sul, nº 159, Vila Esperança, que está desabitada e serve para delinqüentes fazerem uso de drogas; 33) – Indicação nº 405/2001, de autoria do Vereador José Belloni, verificando possibilidade de determinar a pintura de faixa, defronte aos Estabelecimentos Bancários, reservando espaços para estacionamento dos carros fortes, e proporcionando maior tráfego de veículos na área central; 34) – Indicação nº 406/2001, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, para que entre em entendimento com o Corpo de Bombeiros local e com o Serviço de Água e Esgoto, no sentido de instalar hidrantes no Distrito Industrial; 35) – Indicação nº 407/2001, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, para que promova os reparos necessários nas irregularidades existentes no leito asfáltico do Jardim Carlos Gomes, esquina das Ruas Fausto Faggion com Maestro Eufrosino de Azevedo; 36) – Indicação nº 408/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, verificando possibilidade de encaminhar para o Legislativo, Projeto de Lei visando permitir que os proprietários de construções em lotes com metragens menores, possam regularizá-los junto a Municipalidade e outros órgãos oficiais; 37) – Indicação nº 409/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que promova o fechamento do acesso existente ao lado do portão da USP, impedindo o tráfego de caminhões por aquela estrada rural; 38) – Indicação nº 410/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que determine a construção de uma praça na Rua Alcebíades Bertolini, Jardim São Lucas; 39) – Indicação nº 411/2001, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, verificando possibilidades de construir uma rotatória na entrada da Avenida Paulo Furlan em Cachoeira de Emas, ligação com a Rodovia SP-201, ou promova a sinalização para orientar os motoristas a fazerem o contorno pela marginal, quando pretenderem ingressar na Avenida Paulo Furlan conforme croqui anexo; 40) – Indicação nº 412/2001, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, para que verifique a possibilidade de determinar o setor de trânsito da municipalidade construir redutores de velocidade, em toda extensão da Avenida São Lucas, prevenindo-se possíveis outros acidentes, máxime porque, por ser área residencial; 41) – Pedido de Informações nº 68/2001, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, referente à informatização da área de saúde do município de Pirassununga; 42) – Pedido de Informações nº 69/2001, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, com relação ao Parque Ecológico, cuja área permanece ociosa, sem qualquer atividade. Em seguida passou-se para a leitura dos Requerimentos: 43) – Requerimento nº 156/2001, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, e subscrito por mais onze edis, para ser apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 31/2001, de autoria do Executivo Municipal, que visa aumentar o número de empregos que menciona, constantes do quadro de servidores da Municipalidade. (Assistente Social de 09 para 14; Auxiliar de Enfermagem de 28 para 33; Enfermeiro de 01 para 13; Motorista I de 43 para 50; Psicólogo de 03 para 05; e de Médico de 40 para 50). Aprovado por unanimidade de votos; 44) – Requerimento nº 157/2001, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, e subscrito por mais onze edis, para que o sr. Prefeito determine o mais rapidamente possível a delimitação da área do Horto Florestal, juntamento com área nativa e as nascentes que se encontram nas adjacências, visando a concretização de uma nova nomenclatura do Horto Florestal, com vista à sua preservação e utilização como área de educação ambiental. Aprovado por unanimidade de votos; 45) – Requerimento nº 158/2001, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, e subscrito por mais doze edis, ratificando os termos do requerimento nº 64/2001, deste Vereador, no qual pleiteia a vinda para o Município da Inspetoria Regional de Esportes. Aprovado por unanimidade de votos; 46) – Requerimento nº 159/2001, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, e subscrito por mais onze edis, para que o mesmo seja encaminhado à Secretaria de Estado dos Transportes, no sentido de se manifestar e esclarecer quais os procedimentos que os proprietários da Vans devem tomar para regularização de seus veículos para transportarem alunos para outros municípios, dentro da legalidade. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento nº 160/2001, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, e subscrito por mais onze edis, para que o presente seja encaminhado à Elektro, para que faça o obséquio de informar essa Casa de Leis, se há estudos no sentido de reativar a Usina Hidrelétrica em Cachoeira de Emas. Aprovado por unanimidade de votos; 48) – Requerimento nº 161/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, e subscrito por mais doze edis, para que cópia do mesmo seja encaminhada ao Secretário de Transportes do Estado de São Paulo, a fim de que estude a possibilidade de se promover as obras necessárias no acesso para Pirassununga existente na Rodovia SP-225, adentrando pela Rua Siqueira Campos, bem assim ao Deputado Estadual Dorival Braga, para que desenvolva diligências junto às Autoridades Estaduais competentes. Aprovado por unanimidade de votos; 49) – Requerimento nº 162/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com o jovem atleta Betão, pelas brilhantes conquistas em sua carreira de jogador de voleibol, extensivo aos seus genitores, Rubens Mendes e Eliziária Pedra Mendes. Aprovado por unanimidade de votos; 50) – Requerimento nº 163/2001, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com o artista Servidor Público Municipal Amauri de Oliveira, pelo seu trabalho artesanal. Aprovado por unanimidade de votos; 51) – Requerimento nº 164/2001, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com os mais recentes reservistas incorporados junto ao 2º RCCC e 11º Esquadrão de Cavalaria Mecanizado. Aprovado por unanimidade de votos; 53) – Requerimento nº 165/2001, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais dize edis, consignando votos de pesar pelo passamento do sr. Clóves Carmo Silva. Aprovado por unanimidade de votos; 54) – Requerimento nº 167/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais onze edis, apoiando o movimento da Federação dos Aposentados, que está arrecadando assinaturas para apresentar projeto de lei de iniciativa popular, visando revisar os salários dos aposentados e impedir a persistência do atual sistema de reajuste. Aprovado por unanimidade de votos; 55) – Requerimento nº 168/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais onze edis, para que o presente seja encaminhado ao Sr. Presidente Dr. Fernando Henrique Cardoso, encarecendo de V. Exª. emenda à Constituição Federal, com objetivo de diminuir o tempo de mandato dos Senadores da República, de 8 para 4 anos. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do Expediente, usou da palavra o vereador inscrito Paulo Roberto Ferrari comentando sobre a Conferência proferida pelo Dr. Rossini sobre a Antavirose, uma zoonose provocada por roedores; sugeriu uma parceria com a Secretaria Municipal de Saúde visando um projeto educacional neste sentido. Com relação à coleta de lixo seletiva, o coordenador do Projeto, Sr. Antonio Luis Landgraf informou que, a pedido do Ver. Nilson Araújo, será iniciado na Vila Santa Fé e Cachoeira de Emas. Com a palavra, o Ver. Valdir Rosa se posicionou com relação à Patrulha Mirim que foi entregue à Prefeitura Municipal, livre de qualquer dívida até a presente data, sinal de que a entidade funcionava perfeitamente. O Edil deixou claro que a administração da Patrulha foi inteligente pois, após a denúncia e pedido de extinção feitos pela Prefeitura, deixou-a nas mãos do Sr. Prefeito. Declarou que cobrará da Prefeitura tudo o que a mesma antes exigia da Patrulha Mirim, como cursos. Este Vereador recebeu telefonema da Caixa Federal, escritório de negócios de Limeira, informando que a Prefeitura foi avisada através de ofício e da Internet, de que há um crédito disponível de 90 mil reais, inicialmente para reformar as piscinas do Médice, mas deverá ser usada somente para construção de quadras poli-esportivas cobertas. Aparteou o Ver. Jóia comentando sobre a possibilidade de se usar verba da Santa Fé para recuperar as piscinas. Esclareceu o Ver. Rosa que esta verba é carimbada. Aparteou o Ver. Nilson Araújo dizendo que o Projeto da Vila Santa Fé é audacioso e a referida verba não dá nem para começar. Porém, a gosto deste edil, R$ 8 mil resolveria o problema, com projeto estabelecido pela municipalidade. Retornando, o Ver. Rosa teceu elogios com referência ao 45º Congresso Estadual de Vereadores, do qual participou este edil, Vereadora Cristina, Vereadores Marchetti e Flávio e a Secretária Adriana. Aparteou o Ver. Flávio lamentando não terem tido tempo suficiente para assistir todas as palestras. Voltou com a palavra o Ver. rosa declarando que ficou interessado na palestra com relação ao projeto de construção de casas próprias para funcionários públicos, para o qual deverá haver interesse da municipalidade. Elogiou Projeto de Lei Complementar nº 02/2001, de autoria do Executivo, publicado na Imprensa Oficial do Município em 25/05/01, que autoriza o Poder Executivo a parcelar, no máximo em 30 prestações mensais, os débitos tributários de qualquer natureza e dá outras providências; irá beneficiar muitos contribuintes que passaram por dificuldades e estão com débitos em atraso. Solicitou que o Prefeito retorne a Lei Temporária de 6 meses, que permite o desmembramento de lotes irregulares. Está apresentando requerimento com relação à diminuição do tempo de mandato dos senadores, de 8 para 4 anos e também com relação aos aposentados. Com a palavra, o Ver. Marchetti referiu-se às pessoas que vêm trabalhar no município de Pirassununga e os autônomos de nossa cidade estão reclamando; por isso, elaborou Projeto de Lei Complementar para aumentar o imposto para 10%, dos que vêm de fora; inclusive, existem pessoas que trazem uma equipe com marceneiro, eletricista, pintor, pedreiro e apenas um paga imposto. Aparteou o Ver. Flávio declarando que, além disso, trazem material de outra cidade. Aparteou o Ver. Almiro Sinotti dizendo que isso deve-se à falta de determinação do Prefeito em fiscalizar. Aparteou o Ver. Belloni perguntando se esses engenheiros que trazem mão-de-obra de fora, não ganham uma porcentagem. Retornou o Ver. Marchetti declarando que no momento oportuno denunciará os dois engenheiros dos quais tem conhecimento. Usou da palavra neste momento o Ver. Malachias esclarecendo com relação à economia de energia elétrica, apresentando proposta da Elektro, para a rede de iluminação pública municipal, que pretende desligar, além das lâmpadas do lago, castelinho e outros setores, de 2004 lâmpadas de um total de 7415 instaladas; bairros como a Vila Santa Fé, não sofrerão modificações. Com relação à sua visita ao Distrito Industrial, a pedido do sr. Fernando da Dental VIP, que é talvez a maior empresa brasileira neste ramo e, assim como a BB Papéis, trabalha com produtos inflamáveis, está apresentando indicação para instalação de uma rede de adaptação de hidrantes. Aparteou o Ver. Ferrari estranhando a construção de um distrito industrial e não se ter projetado uma rede de hidrantes. Aparteou o Ver. Flávio dizendo que para instalar indústria de 700 m², seria exigência. Aparteou em seguida o Ver. Sinotti colocando que é pelo tempo, pois na época, 1977, não existia nem Corpo de Bombeiros. Aparteou o Ver. Belloni lembrando que hoje temos o Corpo de Bombeiros que exige que se coloquem hidrantes nos prédios. Informou o Ver. Valdir Rosa que o Corpo de Bombeiros tem feito trabalho de visita às grandes construções. Com a palavra, o Ver. Malachias disse que não há rede de água suficiente para colocar hidrante; informou que a Dental tem um reservatório de 18 mil litros. Fez uso da palavra o Ver. Marangoni declarando que esteve, acompanhado do Ver. Nilson Araújo, em São Carlos conversando com o Sr. Gérson, diretor da FIESP/CIESP, e foram informados de como Pirassununga poderia ser beneficiada. Colocou com relação à construção de uma sala de aula no Bairro Taquari, onde levou o Prefeito Municipal; aproveitou para elogiar os moradores que se disponibilizaram para construir se lhes forem dados os materiais. Referiu-se à entrada da cidade pela Siqueira Campos, que está uma calamidade. Aparteou o Ver. Flávio denunciando que ali também é depósito de lixo. Aparteou o Ver. Sumaio lembrando que essa entrada foi objeto de indicação deste Edil na legislatura passada e foi promessa do governo anterior que abriria uma avenida; a desculpa é de que o DER não pode mexer. Aparteou o Ver. Flávio comentando sobre  a situação do acostamento da estrada Pirassununga-Aguaí. Finalizando seu pronunciamento, o Ver. Marangoni declarou que as escolas públicas estarão recebendo uma fita ou um cd para entoação do Hino de Pirassununga. Usou da palavra o Ver. Sumaio posicionando-se com relação à Patrulha Mirim. Disse que há alguns meses, foi informado pelo Secretário que a Patrulha não poderia continuar funcionando da maneira que estava mas que estavam fazendo o possível para que não fosse extinta e esta colocação nas mãos do Prefeito ainda é condicional. Aparteou o Ver. Rosa falando da incompetência da Prefeitura em cuidar da Patrulha. Voltando a palavra, o Ver. Sumaio disse que o Secretário, de primeira mão, não faria nada que prejudicasse essas crianças e acredita que o Prefeito esteja estudando uma solução para esse problema. Aparteou o Ver. Rosa dizendo que os 130 jovens e suas famílias já estão prejudicados emocionalmente e quem causou tudo isso foi o Secretário da Criança, a D. Joilda e o Executivo. Aparteou o Ver. Marangoni lembrando que a Secretaria tinha projeto para essas crianças, o qual deve ser cobrado. Retornou o Ver. Sumaio sugerindo uma visita do Secretário a esta Casa para esclarecer essa questão. Aparteou o Ver. Ferrari recomendando a visita de todos os Secretários a esta Casa para apresentarem suas metas. Aparteou o Ver. Malachias indicando que se cuide também, além da Patrulha, das crianças da Cachoeira e de outros bairros, que estão à espera de uma oportunidade de construir um futuro melhor. Com a palavra, o Ver. Vick parabenizou o Ver. Malachias pelo seu pronunciamento referente à Patrulha Mirim, onde sugeriu um trabalho de promoção e elevação social das crianças do município. Este Vereador também está à espera do projeto prometido para aproveitamento dos jovens Patrulheiros. Na reunião com o Secretário da Saúde, foi colocado com relação à falta de remédios, como o de pressão, e ele informou que estão com dificuldade de compra mas já foi feita a licitação. Espera que se acabe com esse jogo de empurra, em que o cidadão vai de um lugar a outro e acaba vindo à Câmara solicitar ajuda de algum Edil, que tira do bolso e colabora com a compra do medicamento. Declarou que há mais de nove anos, os mutuários do Jardim São Valentin, têm problema e hoje, através de uma Medida Provisória, a Caixa Econômica Federal está oferecendo um desconto referente ao que foi pago a mais, depois de realizada uma consulta, podendo até usar o FGTS. Aparteou o Ver. Belloni informando que muitos mutuários, que renegociaram a dívida, estão impossibilitados de receber este benefício de R$ 600 ou R$ 700. Retornou o Ver. Vick dizendo que isso não impede que o mutuário procure um meio de facilitar o pagamento de sua casa. Respondeu ao Ver. Flávio que toda Medida tem um prazo determinado para que a providência seja tomada pelo mutuário. Usou da palavra o Ver. Sinotti para homenagear a Comunidade Italiana através do seguinte discurso: “O calendário cívico de nossa cidade, por mandamento da Lei Municipal nº 2742, de 26/04/1996, assinala todo dia 02 de junho como sendo o Dia da Comunidade Italiana. Este dia lembra a Fundação da República Italiana, acontecimento ocorrido em 02 de junho de 1946 e que se tornou fato festivamente comemorado pela Comunidade Italiana assentada em muitos países, inclusive no Brasil, países que receberam a Brava Gente, na condição de imigrante, mas como força de trabalho inigualável. Lamentamos que o Poder Executivo Municipal, pela sua Secretaria de Cultura e Turismo, nada tenha programado para homenagear condignamente a Comunidade Italiana de Pirassununga, os “Oriundi” que integram perto de 1200 famílias de origem italiana da nossa cidade. Nossa Pirassununga muito deve aos imigrantes italianos que aqui começaram a chegar por volta do ano de 1885 e que não medindo e não poupando a sua força de trabalho, enfrentando intempéries e tantas outras adversidades, formaram os ricos e abundantes cafezais do nosso município. Isso aconteceu com meu pai e meu avô. Muitos desses imigrantes italianos deixando os cafezais, fixaram-se na cidade, e aqui, com a mesma disposição e força de trabalho, muito contribuíram para o progresso e desenvolvimento da nossa Pirassununga. Portanto, foi para nós, “Oriundi”, seus filhos, netos, bisnetos e gerações seguintes, que esses valorosos imigrantes italianos legaram a disposição para o trabalho, a coragem para enfrentar novos desafios, a confiança no futuro e uma enorme alegria de viver e vencer. Como neto de imigrantes italianos, portanto, “Oriundi”, orgulho-me da minha origem italiana, à toda Comunidade Italiana de Pirassununga, presto minha homenagem, que tenho certeza que é também desta Câmara Legislativa. Senhora Presidente, senhores Vereadores, hoje, na evocação do “2 de junho”, para todos os descendentes de italianos, o verde e o vermelho da bandeira italiana se confundem com o verde e o amarelo da bandeira brasileira. Senhora Presidente, senhores Vereadores, “é muito bom ser brasileiro e italiano.” Fez uso da palavra o Ver. Jorge Luis Lourenço cobrando do Líder do sr. Prefeito o Projeto de Lei que estenda aos estudantes de curso técnico profissionalizante a verba dada aos estudantes de nível superior; este edil espera que a verba já liberada não tenha sido aos estudantes do curso técnico também pois se isso acontecer é considerado improbidade administrativa, passível de cassação de mandato. Disse que gostaria de ver o Edil Valdir Rosa na direção da Secretaria da Criança, do Adolescente e da 3ª Idade e dúvida que há alguém nesta cidade que faça mais e graciosamente do que a d. Joilda, uma mulher batalhadora e que não mede esforços. Não disse que concorda com as medidas para fechamento da Patrulha e lembrou que todos os Prefeitos que passaram por Pirassununga usaram e utilizaram a Patrulha, criando a sua diretoria; era colocado o seguinte: “registre-se na Guarda e está contratado pela Municipalidade”. Espera que a intenção do sr. Prefeito atual seja sanar esta deficiência e tentar solucionar problemas e aplicar projetos de assistência, de educação, de lazer para os menores da cidade e não só de emprego, lembrando que a Lei não permite que menores de 16 anos trabalhem; talvez seja este o ponto defendido pela D. Joilda. Aparteou o Ver. Rosa declarando que apenas não concorda com a atitude de D. Joilda com relação à Patrulha, não tirando qualquer mérito da mesma. Continuando, o Ver. Jóia parabenizou o sr. Prefeito pelo projeto de parcelamento dos débitos mas espera que haja fiscalização e cesse os benefício caso não sejam efetuados os pagamentos, para que esta lei não venha apenas beneficiar os inadimplentes; declarou ainda que uma correção deveria ser embutida no projeto. Parabenizou a demonstração do Secretário da Saúde, Dr. Palaveri, e com certeza esta Casa aprovará o projeto do sr. Prefeito e que o mesmo seja levado a frente e com cuidado. Com a palavra, o Ver. José Belloni informou sobre o início de treinamento para execução do Projeto Médico de Família e convidou os demais edis a participarem, da abertura oficial do referido projeto, segunda-feira, 4 de junho, às 16 horas. Em seguida, não havendo mais Vereador inscrito, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira e Segunda Discussões do Projeto de Lei nº 31/2001, de autoria do Executivo Municipal, que visa aumentar o número de empregos que menciona, constantes do quadro de servidores da Municipalidade. (Assistente Social de 09 para 14; Auxiliar de Enfermagem de 28 para 33; Enfermeiro de 01 para 13; Motorista I de 43 para 50; Psicólogo de 03 para 05; e de Médico de 40 para 50). Aprovado por unanimidade de votos; 02) – Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 29/2001, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, que visa denominar de Neide Garcia Hernandes, a Rua 02, localizada no Jardim Europa, neste município. Aprovado por unanimidade de votos; 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 14/2001, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, que dispõe sobre a vedação do cultivo e comercialização de organismos geneticamente modificados no Município de Pirassununga. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de Pareceres das Comissões Permanentes, exceto da Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura; 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 15/2001, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, que institui medidas e procedimentos administrativos a serem observados para impedir a presença de criadouros dos mosquitos aedes aegypti e aedes albopictus, em residências, estabelecimentos comerciais e industriais. Retirado da pauta dos trabalhos, ante a ausência de Parecer das Comissões Permanentes. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Usou da palavra o Vereador inscrito José Nilson Araújo, proferindo com relação ao projeto de construção de um centro poli-esportivo na Vila Santa Fé. Complementando o pronunciamento do Ver. Marangoni com referência à visita à FIESP-São Carlos, o convênio era para colocar em desenvolvimento 20 pequenas e micro empresas na incubadora e, infelizmente, devemos ter uma ou duas. Informou que a estrada de Cachoeira de Emas, até o Km 5, pertence a Intervias e a partir deste ponto até a cidade, pertence ao DER; este Ver. sofreu acidente entre o Km 5 e 6 e não sabe se moveu ação contra a Intervias ou DER. Sobre o possível projeto da Patrulha Mirim, o edil acha que talvez esteja relacionado com a Área Azul, talvez uma troca. Não havendo mais vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Acácio dos Santos Júnior, Diretor da Câmara, que vai devidamente assinada.​ 
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